



B & A ANTON Importers & Distributors

MINOS
KRETES BEST
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση Τηλ: 9560 8441
105A Illawarra Rd., Marrickville



Delfi
greek feta

Δελφοί
φέτα βαρελίσια
barrel feta

DELFI

ibia importex PTY. LTD.

Διανοστής στην περιοχή σε ειδικά καταστήματα τροφίμων, και delicatessen
4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

ΔΕΝ ΒΡΗΚΕ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ, ΤΟΝ... ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ!

Still rings...

Still rings... Αυτές οι δύο λέξεις -πάντα... κρίκοι, σε ελεύθερη μετάφραση- αποτυπωμένες με μελάνι στην πλάτη του Λευτέρη Πετρούνια περικλείουν το νόημα της ζωής του.

Γεννημένος στις 30 Νοεμβρίου του 1990, ο πρωταθλητής Ευρώπης πλέον στους κρίκους, συνεχιστής της ελληνικής παράδοσης στο συγκεκριμένο αγώνισμα μετά τον Δημοσθένη Ταμπάκο ο οποίος μαζί με τους Μελισσανίδη και Μάρα είναι πρότυπά του, χρειάστηκε να περάσει από χίλια κύματα μέχρι να φτάσει στο κορυφαίο σκαλί του βάθρου.

Εχοντας ξεκινήσει τη γυμναστική μόλις τεσσάρων ετών, χάρη στην προτροπή της νηπιαγωγού του, στα 6,5 άρχισε να κάνει πρωταθλητισμό. Τα επόμενα 8,5 χρόνια πέρασαν εν ριπή οφθαλμού, αφού η ρουτίνα ήταν σχεδόν η ίδια: σχολείο και γυμναστήριο. Οι διακρίσεις ήρθαν, αλλά μαζί και η πίεση, αφού στο μυαλό του δεν χωρούσε η δεύτερη θέση ούτε στο σχολείο ούτε αγωνιζόμενος. Κι αυτή η πίεση και το άγχος εξωτερικεύτηκαν. Στη γ' γυμνασίου πήρε τηλεφώνω τη μητέρα του από το γυμναστήριο και της είπε «τέρμα!». Εφταιγε κι ένα πρόβλημα στον αγκώνα και η θεραπεία που έπρεπε να ακολουθήσει.

Οι εκτελωνιστές γονείς του δεν τον πίεσαν να συνεχίσει, όπως και δεν τον είχαν πείσει να ξεκινήσει. Αλλωστε, όταν τον πρωτοπήγαν στο γυμναστήριο του Πανιωνίου, ο Λευτέρης δεν χρειάστηκε δεύτερη σκέψη για να αρχίσει να τρέχει από το τραμπολίνο στο στρώμα και πάλι πίσω.

Για τρία χρόνια η ζωή του άλλαξε δραματικά. Οτι δεν είχε κάνει μέχρι τότε, όλα όσα είχε χάσει όντας αφοσιωμένος στη γυμναστική, τα έκανε.

Βγήκε πολύ, ο ίδιος ομολογεί πως έκανε αλπτείες, διασκέδασε, ένιωσε ανέμελος. Έκανε μέχρι και παρκούρ, μια διασκέδαση επικίνδυνη για κάποιον που ασχολείται με τον πρωταθλητισμό.

Κάποια στιγμή όμως, μετά από περίπου τρία χρόνια, ο Πετρούνιας αποφασίζει να επιστρέψει για να ξαναβρεί τον εαυτό του, όπως εξομολογήθηκε. Και ως αυθεντικό ταλέντο, ήταν σαν να μην πέρασε μια μέρα. Εχοντας αποβάλει καθετί που τον πίεζε, επέστρεψε δυνατός κι έτοιμος για τις επιτυχίες που ποθούσε τόσα χρόνια. Η ρουτίνα επέστρεψε, πρωινό Ξύπνημα, βόλτα τον Champion (Τσαμπ, το πιστό σκυλί του), Άγιος Κοσμάς και προπόνηση, λίγη ξεκούραση και Ξανά προπόνηση. Ακόμη κι αν χρειάζεται να φοράει κι αυτός κι οι συναθλητές του σκούφο γιατί το κρύο τον χειρώνει στις εγκαταστάσεις του ΕΑΚΝ είναι αφόρητο!

Πλέον, οι κόποι και οι θυσίες του αποδίδουν καρπούς κι ο ίδιος είναι απόλυτα ισορροπημένος στην προσωπική, επαγγελματική, αθλητική και φοιτητική του ζωή (φοιτητής στην ΑΣΟΕΕ, στο τμήμα Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας).

Το χρυσό στο Μονπελιέ και στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα είναι μόνο ένα μέρος της διαδρομής. Στο βάθρο στοχεύει και στους ευρωπαϊκούς αγώνες στο Μπακού του Αζερμπαϊτζάν, αλλά και για το παγκόσμιο πρωτάθλημα, της πρόκρισης για τους Ολυμπιακούς του Ρίο το 2016, που θα γίνει στη Γλασκώβη τον Οκτώβριο.

